KBagpaTteH TpuuneH, KBagpaTHO ypaBHeHue, hopmynu Ha Buet

TecT 3a IX knac — obwo3aabmKnuTenHa noarotToska
Bpeme 3a pabota — 45 MUHYTH

1. Koe ypaBHeHMe e HEMbIHO KBaapaTHO?

A) 6x+2=0; B) 3x* -6x+2=0; B)xz—%=0; MN3x*-6x>+2=0.

2. Koe TBbpaeHWe 3a KBaApaTHOTO ypaBHEHME 3x* — x +24/5 = 0 e BAPHO?

A) Nma gBa peanHun KopeHa. B) CtapwmaT koemumeHT € No — ronsiMm oT cBOOOAHMSA YNEH.
B) CtapwmaT koedmumneHT e No — ManbK OT CBOBOOHUS YSEH. M) AnckpumnHanTtata e 0.

3. duckpMmmnHaHTaTa Ha KBaapaTHOTO ypaBHEHNE 3x? —6x+2 =0 €:
A) 59; B) V12 ; B) 30; r12.

4. InckpMMmnHaHTaTa Ha Koe KBagpaTHO ypaBHeEHue e 57
A) x> -5x-5=0; B)x*+7x+11=0; B) x? -3x-1=0; N x*-5x+3=0.

5. Kos e cbkpaTeHaTta hopmyna 3a KOpeHuTe Ha ypaBHEHNETO x> — 2kx+ p =07

k++k* -
A)x1'2=ki\/k2—p; 5)x1'2=k11/k2—4p; B)x1'2=—k:w/k2+p; r)x1'2=—p.

2
6. Koe ypaBHeHMe nma eguH ABOEH KOPEH?.
A) x* -2x+4=0; B) x2-6x+9=0; B) x> +2x-1=0; MNx*-1=0.
7. KBagpaTHUAT TpUUneH 2x* —5x +3 €:
A) pasnoxum; B) Hepasnoxuwm; B) opobeH nspas; [') NnnHeeH n3pas.
8. KBagpaTHMAT TpuuneH 3x? + 4x — 7 ce pasnara Ha MHOXUTENK:
A) (x-1)Bx-7); B) (x_1{x+;}; B) x(x+4)-7; M (e=1)3x+7).

9. C60pbT Ha KOPEHUTE Ha YPaBHEHUETO 2x” + x -3 =0 €:
1 1 3
A) —; B) -2; B) -—; N -=.
)5 ) ) =3 ) =3
10. MNMpoun3BegeHNETO Ha KOPEHUTE Ha YPABHEHUETO x> +3x-5=0 €:

A)-5; B) - 3; B) 5; N -=.



11. KopeHnuTe Ha ypaBHEHMETO x2 + 7x ++/2 = 0 ca:
A) C pasnuyHu 3Hauu; B) oTpuuatenHu; B) nonoxuTtenHu;

12.KopeHuTe Ha koe ypaBHEHME ca C pasfiMyHK 3Haum?
A) x> -x-2=0; B) x> -6x+2=0; B) x’-x=0;

13. YpaBHEHMETO C KOpeHn 3 n -2 e:
A)x’-x-6=0; B) x> +3x-2=0; B) x> -5x-6=0;

14. YpaBHEHMETO C KOPEHU x, =3-+/2 N x, =3++/2 €
A) x?-6x+7=0; B) x?-6x-2=0; B)xz—Z\/?x+9=0;

15. AKO x, U x, Ca KOPEHUTE Ha ypaBHEHMETO x? —x—-1=0 , TO CTOMHOCTTa Ha n3pasa
1 2

X, +XxXx, +x, €
A) 2; b) -2; B) 1;

16. KopeHuTe Ha koe ypaBHEHMe ca peuunpoYvHn ymucna?
A) x* -6x+3=0; B)3x*+x-1=0; B) x>’ -3x+1=0;

OueHkaTa ce nony4asa no ¢opmynara 2 + n.0,25, kbaeTo n e 6POAT Ha BEPHUTE OTFOBOPU.
BykBaTa, KOATO COYM BEPHUSA OTrOBOpP, HanuLweTe B TabnuuaTta gony nog Homepa Ha 3agadvarta.

M x*-4x+4=0.

r x2—6x—«/§=0.

) yeTHw.

MNx*+x-6=0.

ro.

MNx*-2=0.
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